1P69運輸學大意（99.4.8.五版三刷）勘誤表

P.4

五

（三）

3.應修正為

減少社會的差異性。

P.12第16題

正確答案修正為（A）（B）
P.104第20題

（B）駛進駛出型適於「短中」程航線採用
P.112


駛進駛出型：（Roll-on, Roll-off）：此為貨櫃船最早使用的一種，但是此種積載方式不經濟，僅限於短中程航行較為經濟適宜。

P.117第34題解析

（B）為船員的責任

P.165  四十四

中運量5000~20000人次

P.166表格

	特　　性
	MRT
	MCT

	路線容量
	單向運量每小時二萬至五萬人
	單向運量每小時五千至二萬人


P.169  四十九

中運量5000~20000人次

P.170  五十二
中運量5000~20000人次

P.175  五十八

中運量5000~20000人次

P.225

2.經營效率之增進：促進業者.........，...指標需「與政策目標相符合」，補貼通常是不利的。

P.205 第2行 應更改為，

…所經由的全部途徑，「包括實體分配的物流及非實體分配的金流與資訊流，可知不只包括運輸與儲藏功能」。

舉例來說，博客來網路書店的配銷通路包括供取貨的實體統一超商及供下單的非實體網站。

P.265第40題

正確答案為（B）

p.166
中運量每小時為5,000～20,000人；重運量為20,000人以上，1P69 P.166頁中，中運量每小時單方向旅次20,000~30,000人，改為5,000~20,000人，重運量60,000人以上改為20,000~50,000人以上。
P.191~192第17題

解析：表格中

	特性
	MRT
	MCT

	7.路線容量
	單向運量每小時20000~50000人次以上
	單向運量每小時5000~20000人次

	15.車站
	車站長達180至250公尺
	車站長約50~80公尺


P.269 第57題

選項(C)更改為，(C) 8呎、8.6呎

解析修正

高8.6呎、寬8呎
P.275第3題

答案為（B）（C）皆可

考選部公佈答案為（B）1243，雖非錯誤，但由於答案已不可考。但本題題目並未說明採用何種分配模式，所以（C）1423答案也是正確的。本題答案（B）（C）皆可。
  依據總體程式性運輸需求預測論點而言，包括：旅次端點運具分配模式（Trip-End Models，旅次分佈在後）和旅次交替運具分配模式（Trip-Interchange Models，旅次分佈在前）；若題目未說明，可採用“旅次分佈在前”的旅次交替運具分配模式。
P.213 5-25

（四）因為VFR係在天候良好時採用，故跑道容量較高；而IFR則因受到控制塔台的管制，在天後不良時採行，故容量較低。

P.130第14題

答案修正為（0）

刪除P.136的解析

P.565 第48題

本題為舊法下的舊題，修法後應為「無答案」，相關法規為，依超輕型載具管理辦法第7條第1款超輕型載具依其設計，分為固定翼載具、直昇機載具、陀螺機、動力飛行傘及動力滑翔翼；另依超輕型載具之空重及性能，區分為下列三級：

一、合於下列條件之動力飛行傘及單座之固定翼載具、陀螺機與動力滑翔

    翼為第一級：

（一）空重不逾一百一十五公斤。

（二）油箱容量不逾十八公升。

（三）最大動力條件下之最大平飛速度每小時不逾一百零一公里。

（四）慢車動力條件下失速速度每小時不逾四十四公里。

P.500 第71題

考選部的公佈解答雖為選項(D)，但本社認為此題選項(B)較適合。

